

暑期驾校迎来驾考热 学生成为主力军

本报讯(记者 徐达明)暑假到来,很多大学生和准大学生纷纷加入考驾照队伍,各大驾校都迎来了学车的高峰,首府驾培市场变得“热辣滚烫”起来。

近日,记者来到回民区长虹驾校看到,炎热的天气也阻挡不了驾校的火爆人气,在科目二的练车场地,10多辆教练车正在练习科目二的考试项目,教练员忙着对学员进行一对一现场指导。在新城区圣邦驾校考场,早上不到9点,就坐满了前来等待考科目三的考生。

据了解,自从6月份高考过后,呼和浩特市各大驾校就迎来了一波学车的热潮,如今每日前来驾校咨询和报考学车的学生和家长都很多,近期新招收的学员主要以准大学生和在校大学生为主。长虹驾校校长朝鲁告诉记者:“我们驾校原本每个月只安排4场考试,现在每个月安排8场。驾校的20多辆教练车每天都是满员状态,从早上7点练到晚上10点,我们也为准大学生和在校大学生学车提供优先练车服务。同时,为了减少高温炎热天气对学员们练车的影响,驾校还准

备了绿豆汤、藿香正气水。”

新城交管大队车辆管理所的交警云淑娟、张伟作为现场管理的交警,每天早上8点就到达考场进行准备工作,两个人要同时监管15台考试车辆,并确保考试信息准确上传。“进入7月份,我们每天都要为170名至220名考生准备考试,每个人考试时间在30分钟左右,遇到重新考试的需要用时40多分钟。”云淑娟介绍。在采访中记者也了解到,目前,学车的人多,但考试合格率只有50%左右。因此,交警也提醒考生,要多

练习,多学习驾驶技巧,打牢基本功再报名参加考试。一次考不过去,又需要等10天才能参加下一次考试,这样更加费时费力。

同时,交警也提醒,刚取得驾驶证的新手驾驶员尽量避免直接上路驾驶机动车,更不要直接开车带人上路去游玩,还是要让有经验的驾驶员陪同多练习,增加一些道路驾驶的经验。刚取得驾驶证的新手驾驶员属于实习期,不能独自开车上高速公路行驶,要有驾驶经验超过3年的驾驶员陪同才能安全出行。

2024年内蒙古自治区 五年制高职招生 8月6日网报志愿

本报讯(记者 杨志伟)8月5日,内蒙古自治区教育考试院发布公告,2024年内蒙古自治区五年制高职招生8月6日9时开始网上填报志愿,12时开始不得新填志愿和删除志愿,17时结束填报志愿。

填报志愿条件:考生须参加中考报名所在盟市组织的中考,且未被普通高中录取,中考成绩总分(含政策性加分,下同)须达到最低控制分数线。

填报志愿方式及流程:

1. 查询招生计划。考生可以在“2024年五年制高职网报志愿专栏”查询招生计划,并记录好拟填报学校和专业的代码。

2. 新填志愿。登录网址 <https://www.lnm.zsks.cn/gzzy/>,经认证后进入填报系统。选择“新填志愿”功能,填报一所院校以及若干专业志愿。

考生仅能填报其报名所在盟市对应的招生计划中的院校。首次填报成功后,就可以不断查看在所报学校分盟市第一专业中按总分的实时排名。

3. 修改志愿。通过排名情况判断是否能被录取,从而决定是否修改志愿。

填报志愿结束后,内蒙古自治区教育考试院对招生学校依照其分盟市分专业的招生计划按1:1的比例进行投档。招生学校对投档考生按专业志愿的录取规则进行录取,考生可以通过内蒙古招生考试信息网查询录取结果。

内蒙古自治区教育考试院提醒,考生须在规定时间内填报志愿,逾期不填报志愿者视为自动放弃本次填报志愿的权利。填报志愿结束后,考生不得以任何理由放弃志愿,不得以自愿放弃为由申请退档。

旅游季文明交通随手拍活动开始啦

本报讯(记者 安娜)8月5日,记者了解到,内蒙古自治区公安厅交管局从8月5日至8月31日,开展“旅游季文明交通随手拍”活动。

据介绍,旅游季文明交通随手拍活动旨在加大对交通违法行为的曝光力度,充分发挥教育引导、警示震

慑作用,通过广泛的社会参与,曝光和纠正各类交通违法行为,营造安全、文明的道路交通环境。

活动参与方式:关注“内蒙古交警”微信订阅号,进入微信平台首页。然后点击右下角“随手拍”模块,提供视频举报、拍照举报两种方式。参与

者仅需要填写相关信息、添加视频或照片即可完成举报操作。对上传平台的举报信息,内蒙古自治区公安厅交管局将组织专门力量逐一审核把关、调查核实,对属实的将依法处罚。凡是经“内蒙古交警”平台曝光的随手拍作品,参与者将有机会获得精美奖品。



日前,内蒙古自治区文化馆开展了“2024年全区文化馆(群艺馆)合唱指挥培训班”,活动旨在全面提升文化馆系统内群众合唱团队指挥的艺术造诣、专业技能及团队管理能力,为合唱艺术的繁荣与发展注入新的活力。培训结束后,在风景如画的敕勒川草原上,一场别开生面的汇报演出拉开帷幕。全区文化馆的合唱指挥骨干与呼和浩特市群众合唱团队携手,将培训所得化为音符,以精湛的指挥技艺和饱满的情感,为现场600余名观众呈现了一场视听盛宴。

本报记者 杨永刚 摄

手机巧变随身砝码 缺斤少两一测便知

本报讯(记者 安娜)用检定过的电子天平对消费者随身携带的手机称重,然后将称重克数记录在手机上,这样一来,随身携带的手机就变成每个消费者独有的随身砝码。购物时只需要先给自己的手机称重就能够鉴别出商家所用的电子计价秤是否为“鬼秤”。连日来,呼和浩特市各级市场监督管理部门开展了“手机变砝码 计量惠民生”宣传活动,帮助消费者辨别“鬼秤”,维护消费者合法权益,营造公平有序的市场消费环境。

“您的手机重量是193.9克,我把

这个数字写在了小贴上,帮您贴在手机背面,以后购物时,遇到商家使用电子秤称量商品时,您只要把手机直接放到电子秤上称一下,看称重结果与手机标签重量是否一致,就可以知道商家的秤是否标准了。”市场监督管理部门的执法人员选择居民流量较大的小区和公园、广场周边,摆放宣传摊位,一边耐心向市民解释“手机变砝码”小妙招的使用方法,一边将克重标签贴在市民手机背面。为了老年人能更好地学会如何运用这一方法,执法人员还带着贴上重量标签的手机走进市场,现场为他们进

行演示讲解,同时也对市场内经营户使用的电子秤进行了随机抽查。

据了解,今年以来,呼和浩特市市场监督管理局开展解决群众关切问题、关键小事的整治行动,将电子计价秤作为整治的重点,坚决打击利用电子秤作弊、缺斤短两等损害消费者权益的违法行为,创新推出了“手机变砝码”的举措。消费者一旦发现所购商品重量有较大误差,可以采取拒绝购买商品、要求商户更换符合要求的电子计价秤、到公平秤上进行复秤或者拨打12315、12345投诉举报热线等方法维护自身合法权益。